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Bildung, Infrastruktur und Förderungen im Fokus  
 
In der ersten Stadtratssitzung nach der konstituierenden Gemeinderatssitzung wurden 
zahlreiche Beschlüsse gefasst, darunter die Erweiterung des Kindergartens Wienerstraße, 
die Erneuerung technischer Infrastruktur im Kulturhaus-Stadtsaal sowie die 
Unterstützung des inklusiven Projekts „Im Rampenlicht – bunte Inklusion“. 
 
Studienbeihilfen. Der Stadtrat beschloss für das Schuljahr 2024/2025 Studienbeihilfen an vier 
Studierende zu gewähren. Dafür wurde ein Betrag von rund 1.300 Euro beschlossen. 
 
Erweiterung des Kindergarten Wienerstraße. Für die Erweiterung des  Kindergartens Wienerstraße 
sind der Bau von zwei Küchenzeilen, mehreren Einbauschränken sowie die Lieferung von 
verschiedenem Mobiliar notwendig. Weiters werden aktuell Sonnenschutzarbeiten im Rahmen der 
Erweiterung des Kindergartens umgesetzt. 
 
Ebenfalls beauftragt wurde die Erstellung von Brandschutz- und Fluchtwegsplänen für die erweiterte 
Anlage und der Umbau einer Terrassentür im Kindergarten zur Fluchtwegtür mit entsprechenden 
Sicherheitsbeschlägen, um die Sicherheit zu erhöhen. Für diese Maßnahmen wurden rund 42.000 
Euro im Stadtrat beschlossen. 
 
Subventionen. Der Stadtrat hat eine Sondersportsubvention für die BT Füchse Handballclub Bruck- 
Trofaiach für die Nutzung der Sportstätte in der Saison 2024 sowie eine Subvention für die  
Volksschule Oberaich zur Teilnahme am „Herzlauf Steiermark“ für die Anreise der Schüler und 
Lehrkräfte genehmigt. Für beide Maßnahmen wurde ein Budget von rund 5.500 Euro beschlossen. 
 
Stadtsaal. Auch in die Infrastruktur des Brucker Stadtsaales wird weiter investiert. So wurde die 
Erneuerung der unterbrechungsfreien Stromversorgung (USV) im Stadtsaal beschlossen, um 
Stromschwankungen und kurze Ausfälle abzufangen und die Betriebssicherheit des Netzwerks zu 
gewährleisten. Auch die Videoregie im Stadtsaal wird erneuert, um die Medienübertragung auf die 
Bühne und die Infomonitore zu verbessern. Für die Erneuerung der Technik wurden rund 11.000 
Euro beschlossen. 
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Fotoprojekt. Der Stadtrat beschloss, das Projekt „Im Rampenlicht – bunte Inklusion“ der Fotografin 
Katarina Paller mit der Lebenshilfe Bruck-Kapfenberg durch ein Sponsoring in Höhe von 700 Euro zu 
unterstützen. Dieses inklusive Foto- und Ausstellungsprojekt setzt Menschen mit besonderen 
Bedürfnissen in Szene und wird am 1. August in der Kunstgalerie KUSCHAIN in Bruck an der Mur 
präsentiert. 


